

## 最近的李宁

热度挺高的，一个是有韦德之道系列撑门面，十代马上就和大家见面了，一个是李宁的各种休闲鞋，又开始井喷式的曝光了，吸引力相当强，再有就是李宁的团队款篮球鞋了，反伍2代再曝新版本，鞋面做了调整，感觉更帅了。李宁新品的看点还是很丰富的，话不多说，开启接下来的话题。

首先，我们来看下李宁的休闲鞋，这几年李宁做的板鞋很厉害，惟吾、937、rookie等系列都起来了，高中低档都有选择，配色特别多，可以说替代了耐克原本的“霸主”地位，但李宁也没有停止对板鞋的探索，最近，品牌就曝光了几个新的配色

。

第一双是惟吾Pro上海限定，鞋子的配色很素，但材质上非常讲究，鞋面用灰色填充，加入了麂皮材质，侧面李宁logo上有车线点缀，后跟位置还有“021”的字样，代表上海的区号，后跟这里则是刺绣的“魔都”二字，细节非常到位。

中底方面，用牛筋色填充，外底变成了深灰色，搭配内侧的颜色，相得益彰。相比于之前的各种联名款，上海限定更加朴素，没有花哨的配色，也没有更多的玩法，但上脚真的百搭，很不错的款式。

第二双是同一个主题的鞋款，rookie上海限定，鞋子的配色方案和惟吾Pro一样，采用素色搭配，很简洁，上脚应该非常不错。鞋面用到了大面积的优质皮革，鞋头位置用竖线做了点缀，还挺好看的，侧面的李宁logo是麂皮的，鞋面主体是白色的，加入了一些淡灰色点缀。

中底的设计狗哥比较喜欢，主体用淡黄色填充，有种做旧的感觉，vibe风十足，后跟这里还有凸起设计，外底用灰色填充，配合白色鞋面，淡黄色做旧中底，整体感觉非常出色。

接下来是一双

存在感略低的休闲鞋，叫Wade001，性价比超级高，韦德

多次上脚这鞋子，可见他对鞋子的喜爱，但并不是所有配色都能和大家见面的，特别可惜。前几天，设计师晒出了Wade001的几个新配色，这几个配色都很特别，属于夏季版本。

鞋面做了透气化的处理，鞋头侧面可以看到一个棕榈树的logo，几个款式的色彩搭配都比较常规，灰色款很百搭，南海岸配色细节多一些，黑粉色的款式狗哥很喜欢，这双鞋会成为大家的夏季首选么？

最后一双休闲款板鞋是惟吾Pro，新配色非常有意思，这应该是一款联名，鞋面的变化很多，鞋舌位置加入了一个鞋盖的设计，鞋面由多种材料构成，有皮革、帆布还有麂皮，帆布上还有花纹细节，整双鞋用橙色填充，加上帆布上的图案，有种火焰燃烧的感觉。

中底方面，直接用半透明的材料构成，可以看到里面的中底科技，外底也是如此，但厚度上有所保证，外底上还有英文字母点缀，街头风十足，很亮眼的款式，好久不见的联名，这次来了好多，大家更爱哪个呢？

下面我们来看下李宁的跑鞋，算不上国产最好的，但李宁一直在创新，前段时间亮相的“无后跟”跑鞋惊艳众人，新飞电也会有新结构，总之挺令人期待的。在这些顶级跑鞋亮相之前，狗哥先和大家介绍两款李宁的中端跑鞋，都是新品，他的名字叫“越影”。

这个系列的跑鞋性价比很高，一代就得到了市场的认可，如今二代来袭，鞋型上比较简洁，贾卡鞋面，侧面是一个巨大的李宁logo，后跟有支撑结构，中底方面，全掌的李宁?科技，厚度可观，外底也比较厚实，作为平时的通勤鞋完全没问题。

另外一双是名为越影pro的跑鞋，既然是Pro版本，性能就要更强一些，鞋子搭载了?丝鞋面，中底是脂肪族tpu?科技，外底gcu，科技拉满，鞋子的外形非常棒，鞋面前掌?丝材料，比较轻薄，后跟位置有补强支撑，中底后跟位置上翻，李宁的logo放在这里非常帅气。

最后，我们来说下李宁的篮球鞋，这是最重磅的了，李宁的篮球鞋非常给力，高中低端的产品都很厉害，设计、性能都是独一档的存在，看看李宁的新品，你就知道国产的天花板在哪了。第一双是李宁的驭帅14?新配色，叫莫吉托。

这是一种酒的名字，很漂亮，之前也曝光过，这次终于来了，鞋子采用白色鞋面，飞线用绿色诠释，鞋舌位置有专属logo，内衬非常花哨。中底侧面的tpu用渐变方式表现，荧光绿到深绿色的渐变非常漂亮，外底也是如此。

驭帅14?低帮版是巴特勒的御用战靴，性能不用多说，国产实战鞋的天花板了，马上巴特勒1代也会来临，这两双鞋谁更强呢？拭目以待。第二双是韦德系列的团队款，808二代，普通版已经和大家见面了，这次曝光的是Ultra版本。

韦德之道808二代Ultra版本采用?科技中底，可以拆卸，tpu片和中底在一起，后跟位置有碳板加持，鞋面采用袜套结构，缓震、包裹、支撑性能上，Ultra版本都要比普通版强，这次的Ultra版本有三个配色，狗哥觉得都挺不错的，当然，要说经典那还是棉花糖配色了。

重磅的款式来了，说了支线款怎么能不提到正代？韦德之道10代这次是真的要来了，首发两个配色，晨曦配色限量，绽放配色量相对大一些，还有特殊套装，此次韦德之道10代集合了前几代的经典元素，同时，减重幅度很大，官方也终于曝光了他的配置。

鞋面没有用到?丝科技，但也做到了轻质、耐用、透气，兼顾支撑性，很不错。鞋垫采用tpu发泡科技，能提供最直接脚感反馈。中底全掌李宁?科技，草莓胺钥匙形状的tpu支撑条，后跟位置加入圆形谈，中底外侧一圈tpu包裹，下面是全掌碳板，参数化底纹。

细节还挺多的，都是和韦德相关的元素，大爷在几天前也和儿子扎伊尔一起拍了广告，父子上阵，重视程度可见一斑，可惜的点很多，大爷要是能穿着他亮相NBA那就更好了，这双鞋后续只能由拉塞尔上脚了，扎伊尔恐怕也不能来到NBA了，是个小遗憾。

最后，我们来说下李宁的反伍篮球鞋，这是李宁第一次走秀的时候，定下的一个新系列，初代曝光后就引起了很大反响，外形很狂野，但又有着丰富的细节，精细的用料，粗中有细的感觉。2代更是发扬了这一优点，性能提升，外形也更帅气了。

反伍是一双定位外场高端实战的篮球鞋，算是这个品类中很独特的存在，二代有很多的版本，普通版，拉链版本，低帮版，2.5版本等等，最近，网上曝光了两个新的产品，狗哥觉得挺有意思的。

第一款是低帮版的反伍二代，鞋面带有包皮设计，有拉链机结构，之前就曝光过一个配色，这次曝光的是新配色，内外侧阴阳设计，外侧有李宁的大logo，鞋子中足

位置用了半透明的材料，可以看到里面的飞带结构，外形很帅。

第二款是反伍2.5版本，同样是低帮造型，鞋面做了升级优化，鞋头这里有补强设计，外侧有李宁的小logo，这个鞋面看起来有点音速3代的感觉了，中底方面没有变化，和低帮版是一样的，后掌?科技，全掌LF科技，中足大面积tpu。

反伍2.5版本的颜值非常高，狗哥很喜欢，团队款能做到这样的设计，狗哥觉得这就是李宁的成功之处，深耕产品才能有好的结果，设计师用心了，产品做好了，消费者才能认可品牌。好了，李宁最近的新品就是这些了，狗哥还是非常看好韦德10代的，大家怎么看呢？欢迎后台留言和狗哥讨论哦。